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Вариант 1
1.Решите задачу: 
У Даши 14 карандашей, а у Оли на 3 карандаша  меньше. Сколько всего карандашей  у Даши и Оли вместе?

2.Сравни и поставь  знак  >, < или =.
1) 13-6…11-2          3) 4∙4…4∙2            5) 2м…20дм
2) 6+8…9+5             4) 5∙3…6 ∙2          6)   4 дм 5 см … 54 см

3.Выполни  вычисления.
1) 60-(30+7)        3)  62-27
2) 64+7-20          4)  44+29

4.У Кати было  3 монеты по 5 рублей каждая . Сколько всего рублей было у Кати?

5.Длина ломаной, состоящей из трёх звеньев, равна 1 дм 4 см. Длина первого звена – 6 см, второе звено короче первого на 2 см. Начерти эту ломаную.

6. В автобусе  было   23 пассажира. На остановке 5 пассажиров вышли, а 7 вошли. Сколько пассажиров стало в автобусе?

7*. Маша и Вика вырезали по несколько кружочков. Если Маша отдаст Вике 1 кружок, то кружков у них станет поровну. Сколько кружков вырезала Вика, если Маша вырезала 6 кружков?

